

东南商报

2016年12月20日 星期二 丙申年十一月廿二

上证 | 3118.08 深证 | 10283.16 创业 | 1980.41 中小 | 6514.10 沪深 | 3328.98 上证 | 2291.38
 指数 | ▼-4.90 -0.16% 成指 | ▼-51.59 -0.50% 板指 | ▼-17.70 -0.89% 板指 | ▼-29.09 -0.44% 300指数 | ▼-17.05 -0.51% 50指数 | ▼-10.93 -0.47%

定位高端民办小学 总投资约3亿元 鄞州蓝青小学明年招生啦 首招一年级4个班级，每班不超过36人

07版



在栎社机场，工作人员往海豚身上浇水，保持海豚皮肤的湿润。

记者 崔引 摄

两条宽吻海豚昨飞抵宁波 会接受一系列训练，半年后和市民见面

昨天下午，宁波栎社国际机场货站显得异常热闹，两条宽吻海豚搭乘从日本飞来的航班抵达宁波，成为宁波海洋世界的新“成员”。

宽吻海豚是瓶鼻海豚属的一员，瓶鼻海豚属则是全球17属海豚大家族中的一脉。相比其他种类海豚，宽吻海豚的吻部较长，嘴裂外形有点像人类的微笑，因为智力发达，被誉为“世界上最聪明的海洋哺乳动物”。

物”，且因稀少，被定为“国家二级保护动物”。

昨天飞抵宁波的，是两条雄性宽吻海豚，身长分别为2.7米、2.75米。一般海豚可以存活25年~30年，这两条海豚年龄大概5岁，不远千里来宁波的真正目的是为了繁衍后代，等3年后性成熟了，即可与海洋世界现有的母海豚“谈婚论嫁”。

它们在飞机上的“座位”有些特殊：这是一个装有水的箱子，只

比它们的身形略大。为了防止在运输过程中受伤，它们的身子被对折的类似担架的装置固定，周围还塞了一些类似海绵的东西。

据悉，这是宁波口岸继2011年以后再次空运进口活体海豚。接下来，它们要度过30天的隔离检疫期，之后还会接受一系列的训练，估计半年后就能跟市民见面。

记者 石承承
 通讯员 俞思思 张琦 吴立成

锁定低油价加油有补贴?
**“攒油宝”
 涉嫌诈骗被查封**

05版

18名弟子个个不凡
**甬帮菜大师
 戴永明首次收徒**

04版

民法总则草案三审
**除重大过失外
 救助人不担民责**

10版



今天阴有时有小雨，
 东南风1~2级，13℃
 ~18℃ 详见12版
 编辑：吴志明 鲍琪斌

广告

宁波银行
 BANK OF NINGBO

快审快贷

一日审批 五天放款